



英魂千古

一名出租车司机在迎胜南路加气站系黄丝带。 本报记者 陈琳 摄



# 出租车上飘起黄丝带

## 市民纷纷组织各类纪念活动

5日,本报联合泰安市交通局、“的士之家”网络QQ群在泰安举行了“黄丝带送别情,我们的英雄一路走好”活动,每一辆出租车上系上黄丝带,以这样朴素的方式共同为“1·04”枪击案中遇难的民警和协警祈祷。

除此之外,泰城一些中小学也纷纷举行主题活动,悼念英雄们。

### 的哥的姐 车系丝带

5日,“的士之家”网络QQ群的群主王鹏早早来到迎胜南路加气站门口。4日深夜12点,王鹏在群里留言呼吁各位出租车司机发起一场哀悼牺牲民警的活动。群里没有神态各异QQ表情,没有绚丽的颜色,“英雄一路走好”一句话成为群里出现频率最高的语言。“他们是英雄,实至名归!”王鹏竖起大拇指激动地说。

在大白峪社区附近的迎胜南路加气站,记者见到了王鹏,寒风中显得有些瘦削的身影正忙前忙后为等候排队的出租车系丝带。不少来加气站加气的出租车司机在路边停车,主动加入到系黄丝带的队伍中。出租车司机姚庆林得知消息后,空车驶往加气站,就为了系上黄丝带,为牺牲民警寄一份哀思。的姐赵兴凤闻讯后从环山路开了10多公里赶到现场,当起了“义工”。除了出租车,不少私家车也系上黄丝带,表达他们心中的祝福。在龙潭路与灵山大街交汇处的一处加油站,王鹏和“的士之家”的工作人员一起手握大把黄丝带,为来加油的车辆系黄丝带。

泰安市交通运输局的贾玉振和孙立安等工作人员也来到迎胜南路加气站门口。交通运输局出租科的韩伟科长表示,通过往车上系黄丝带来表达对已逝民警的哀思,同时借此机会来提升出租车司机的感恩热情。

本报记者 曹剑 陈琳

### 班会主题 以警为荣

“我长大也要当警察,让老百姓都过上幸福安定的日子。”在文化路小学一场主题班会上,小学生王靖棋坚定地说。

5日,文化路小学举行主题班会,沉痛悼念遇难民警,祝福受伤民警早日康复。

“同学们,昨天中午就在距离我们学校不远的地方发生了一起枪击案,现在已经有3名叔叔不幸牺牲了……”班会一开始,二年级一班班主任梁燕便向学生们介绍了枪击案的情况,原本热闹的教室一下安静下来。听完老师的介绍后,很多小朋友积极发言,为泰安有这样的警察叔叔感到自豪。

除了悼念牺牲的民警,很多学生还立志好好学习,将来报效祖国。“我为牺牲的叔叔感到自豪,将来我也要当一名警察,为祖国贡献力量。”学生刘卓(化名)动情地说,他的爸爸去年在一次处置突发事件中受伤,现在还没有康复,她以有这样的警察爸爸为骄傲。

“爸爸在外面工作很危险也很辛苦,以后回家我要让爸爸开心,听爸爸的话,干一些力所能及的活,不惹爸爸生气。”二年级学生李泽(化名)的爸爸是泰安市刑警队的一名刑警,当他听完老师的介绍后,主动站起来说,将来也要向爸爸学习,成为一名保护老百姓的人。

班会最后,老师和学生们集体起立为受伤的民警祈福,祝愿这些英雄早日康复。

本报记者 李虎

### 师哥很棒 学子榜样

正在紧张复习准备迎接2011年高考的泰安市英雄山中学学生,在获得师哥钱祥村因追捕歹徒受伤的消息后,马上组织班级祈福会,祝福师哥早日康复。

5日,记者来到泰安市英雄山中学高三七班,学生们正在上课。高三七班班主任邓清明老师走进教室告诉学生们:“目前证实,在4日发生的枪击事件中有一名受伤民警是我们学校2005级毕业生钱祥村,目前正在医院接受治疗。”

听到这个消息后,很多学生都放下手头正在忙的事情,停下来静静地听老师讲。“咱们给师哥举行一个祈福会吧。”不知在谁的提议下,一场祈福会正式开始。庞常宝、康新泰以及候迎三位学生走上讲台,擦净黑板,用红色的粉笔在黑板上写下“英中学子祝师哥钱祥村早日康复”14个大字,随后学生们集体起立双手合十,为师哥钱祥村祈福。

“以前都是从电影、电视剧上看过这样的情节,没想到这样的事情会发生在我们身边。师哥很棒,是我们英中學子的榜样,我们为有这样的师哥感到自豪。”学生庞常宝激动地对记者说,师哥在学校发奋学习,在工作岗位上作出巨大贡献,正在准备高考的他们,虽然还没有步入社会,但是一定会学习师哥这种精神,立大志,做对社会有用的人。

本报记者 李虎

齐鲁晚报

# 短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报,更方便、更省心!  
每天订阅成功前20名将  
获得价值50元的鲁信影城电影票一张!



移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668,联通手机用户发送qlwb到10655953800599,根据短信提示内容操作。15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后,工作人员将与您联系具体订报事宜,并与次月由邮政投递人员将每天的《齐鲁晚报》送到您家中。咨询电话:0538-6982107